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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SDN 3 Banjar Jawa 

Kelas / Semester :  III (Tiga) / 2 

Tema / Sub Tema :  5. Cuaca / 1. Keadaan Cuaca 

Pembelajaran / Alokasi Waktu :  3 / 1 Hari 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati, siswa mengidentifikasi pecahan sebagai bagian dari benda konkret secara 

tepat. 

2. Dengan memperhatikan contoh, siswa dapat menyajikan pecahan menggunakan benda konkret 

dengan benar. 

3. Dengan kegiatan membaca teks, siswa dapat menentukan kosakata berkaitan dengan keadaan 

cuaca secara benar. 

4. Dengan kegiatan menulis pokok-pokok informasi pada bacaan, siswa dapat menceritakan kembali 

informasi terkait keadaan cuaca dengan kalimat yang benar. 

5. Dengan kegiatan menyanyi, siswa mampu menunjukkan pola irama yang sama pada sebuah lagu 

dengan benar. 

6. Dengan kegiatan menyanyi siswa dapat memperagakan pengulangan pola irama yang sama pada 

sebuah lagu dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa diberikan sebuah permasalahan sederhana berkaitan dengan pecahan. 

2. Siswa diminta untuk menyatakan permasalahan-permasalahan tersebut dalam pecahan dengan 

memperhatikan pengertian serta tata cara penulisan pecahan tang tepat. 

3. Siswa diminta untuk menyatakan gambar dalam bentuk pecahan. 

4. Beberapa siswa diminta untuk memeriksakan hasil pekerjaannya. 

5. Siswa diminta untuk membaca bacaan yang ada pada buku siswa. 

6. Siswa diminta untuk menjawab pertanyaan-pertanyaan yang ada untuk menambah pemahaman 

berkaitan dengan bacaan yang telah dibaca. 

7. Secara berkelompok, siswa kemudian mencari kosakata yang berhubungan dengan cuaca dan 

kemudian menuliskannya pada buku tulis masing-masing. 

8. Masih secara berkelompok, siswa diminta untuk mempelajari lagu yang berjudul “Awan Putih” 

dengan nada yang tepat serta dengan menambahkan gerakan pengiring yang sesuai. 

9. Masing-masing kelompok diminta untuk memperlihatkan hasil kerja kelompoknya di depan kelas. 

 

C. PENILAIAN 

 Penilaian Sikap:  

 Observasi selama kegiatan berlangsung. 

 Penilaian Pengetahuan: 

 Menjawab pertanyaan lisan sesuai dengan materi yang diberikan saat kegiatan berlangsung. 

 Penilaian Keterampilan: 

 Menemukan dan menuliskan kosakata yang berhubungan dengan cuaca yang terdapat pada huruf 

acak 

 Menyanyikan lagu “Awan Putih” dengan lafal dan nada yang benar. 

 

 

 

 

 

 



 

NI MADE RIA HASTI PRASANTHI; RPP IIIB 2 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 3 Banjar Jawa 

 

 

 

Ida Bagus Soma Putra, S.Pd.,M.Pd 

NIP : 19620923 198606 1 002 

 Singaraja, 

Guru Kelas IIIB 

 

 

 

Ni Made Ria Hasti Prasanthi, S.Pd 

          NIP. - 

 


